
Notulen vergadering OC 08-01-2024 
Voorzitter: Nikita    Aanwezig KDV: Petra, Lilian, Iris 
Secretaris: Marije    Aanwezig BSO: Nikita, Caren, Laura, Marije 
Tijd en plaats: 20.00 bij Zus&Zo  Aanwezig Zus&Zo: Bianca 
 

1. Opening 
Nikita opent de vergadering. Speciaal welkom voor Mayon! 
 

2. Nieuwe ouders 
Mayon komt vanavond even kijken om te zien of ze mee wil doen met de OC. Ze heeft een 
dochter (Ninte) bij de Knabbel & Babbel. Wij stellen ons even kort voor. 
 

3. Agenda vaststellen 
Agenda is akkoord. 

 
4. Notulen vorige vergadering vaststellen 

Kerstmarkt voor dit jaar even in de gaten houden om te kijken of we meer kunnen 
samenwerken met De Bascule. Dan goed kijken wat de lootjes bijv. kosten, wie daar iets 
voor aanbied en hoe we de verdeling gaan doen voor een mogelijk goed doel en eigen kas. 
 

5. Peuterplus 
We leggen Mayon kort uit wat de Peuterplus is. Kindjes vanaf 3 jaar starten daar nu mee op 
de dagen dat ze er zijn. Nieuwe kindjes/ouders zullen (vanaf de zomervakantie) vanaf 2,5 
jaar starten met een vaste afname van dagen: ma/do, di/vr. Zo kunnen de groepen meer 
gevuld worden en geeft het meer rust voor leidsters en kinderen. Ook mogen de VVE-kindjes 
naar de Peuterplus groep en dan kunnen deze meer verdeeld worden over de groepen. Wel 
moet personeel aan eisen voldoen om subsidie te krijgen voor deze kindjes binnen deze 
groepen. 
 
Alle kinderen die tot de zomervakantie naar de Peuterplus gaan, gaan op de “oude” voet 
verder. Na de zomervakantie wordt deze nieuwe verdeling gestart.  
 
Het is wel veel voor personeel: meldcode kindermishandeling, cursus Nijntje 
beweegprogramma, voorleescoördinatoren, VVE. 
 
Vanaf 2,5 zodat beide groepen gelijk beginnen v.w.b. VVE. 
 

6. Oudertevredenheidsonderzoek 
Lilian en Marije willen wel een opzet maken voor een vragenlijst. Bianca stuurt in wat zij 
graag wil weten. Lilian en Marije zoeken de oude lijst op en bekijken wat daar nog in staat. 
Daarnaast denken we aan de punten: ouderbetrokkenheid, ouderavond/informatieavond, 
ouderbijdrage. Planning: z.s.m. vragen bedenken, in februari de vragenlijst eruit en in maart 
de resultaten bespreken. 
 

7. Feestweek 
We vinden het jammer dat we weinig betrokken worden bij de activiteiten. Is het ook een 
idee dat elk lid van de OC aansluit bij de organisatie van een activiteit van Zus&Zo? Dan is er 
ook meer input vanuit de ouders. 
Voor nu is er geen hulp nodig. We kijken of we nog een kleinigheidje kunnen uitdelen. 
Bianca kijkt naar het draaiboek zodat we kunnen kijken wat wij nog gaan doen.  



8. Korte punten 
Langdurige ziekte: Sanne is helaas weer ziek. Er staan weer dozen waar kaartjes/knutsels in 
gedaan kunnen worden. 
Oproepje voor nieuwe leden: We gaan ons allemaal voorstellen in de nieuwsbrief waarbij we 
vooral benoemen waarom we in de OC zitten en/of wat we er zo leuk aan vinden. Elke 
maand iemand anders in de nieuwsbrief. Nikita begint. Marije zal een planning maken, in de 
betreffende maand aanleveren voor de 20e bij Bianca. 
Informatie OC Bascule: Er is vanavond weer een vergadering van de OC. Sanne en Caren 
vonden het niet nodig elke vergadering aan te sluiten maar wel vlak voor een activiteit. 
Vanavond is er dus niemand van ons bij. 
Sluitingsdagen i.v.m. studiedag (nieuwsbrief Boink): De dag dat er BHV is, is altijd de derde 
woensdag in mei. Je hebt 3 dagen die je mag ruilen in een jaar, deze dag valt hier buiten en 
mag dus extra geruild worden. 
Overig: Bianca geeft ons aan dat we het huishoudelijk reglement en het reglement 
kinderopvang weer even moeten controleren en ondertekenen. Dit pakken we z.s.m. op. We 
passen aan dat we gezamenlijk gaan vergaderen i.v.m. ons ledenaantal. 
 

9. Rondvraag 
Mayon vond het een interessante en leuke vergadering.  
Iris vindt het leuk dat er wat meer aandacht is voor Zus&Zo op Facebook en Instagram. 
Tijdens de vergadering in juni, maken we een nieuwe foto om te gebruiken voor “reclame” 
voor de OC. 
 

10. Sluiting 
Nikita sluit de vergadering om 21:45 uur.  
 

Actiepunten: 
Wat Wie Wanneer Klaar 

Stukje nieuwsbrief Marije Z.s.m.  

Voorstelstukje voor nieuwsbrief Allen Z.s.m.  

Stukje op Klasbord volgende vergadering Bianca Voor 25 maart  

Agenda volgende agenda opstellen Marije Voor 8 januari  

 
 


